

ПРОТОКОЛ

заседания рабочей группы по борьбе с незаконными заготовками, транспортировкой, переработкой и реализацией древесины

от 21.06.2019 г.

№ 2

Присутствовали:

Никулин Н.Г. – заместитель главы Администрации района, руководитель рабочей группы;

Шмыков П.Н. – руководитель ГКУ УР «Сюмсинское лесничество» (по согласованию), заместитель руководителя рабочей группы;

Семилит Н.В. – начальник Управления экономики Администрации района, секретарь рабочей группы;

Воробьев Ю.В. – ведущий специалист-эксперт федерального государственного лесного надзора (лесной охраны) в лесах Министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Удмуртской Республики (по согласованию), член рабочей группы;

Зяблицев Л.В. – заместитель начальника отделения полиции «Сюмсинское» (по согласованию);

Чукавин Е.И. - помощник прокурора Сюмсинского района (по согласованию).

Повестка заседания:

1. О ситуации с незаконными заготовками, транспортировкой, переработкой и реализацией древесины на территории Сюмсинского района.
2. Разное.

Слушали:

Воробьев Ю.В.:

За истекший период 2019 года совершен 1 случай незаконной рубки сухостоя. Общий объем срубленной древесины составил 24,05 куб.м., ущерб составил 5019 рублей. Виновник установлен, ущерб оплачен.

Один случай незаконной рубки, дело на рассмотрение.

Совместно с полицией, Сюмсилес – филиал АУ УР «Удмуртлес» проведено 14 рейдов. Составлено 133 протокола об административном правонарушении на граждан, в том числе по ст. 8.25 КоАП РФ – 68 ед., 8.31 КоАП РФ – 30 ед., ст. 8.32 КоАП РФ – 35 ед.

Семилит Н.В.:

Были ли нарушения противопожарного режима в лесах со стороны граждан?

Шмыков П.Н.:

Нарушений противопожарного режима в лесах при патрулировании, в том числе в майские праздничные дни, не обнаружено.

Никулин Н.Г.: .

Обращаются ли граждане за валежником?

Воробьев Ю.В.:

Ажиотажа, спроса большого на валежник нет. Валежник, в основном, единичные деревья, обособленные друг от друга территориально, поэтому экономически не выгодно его заготавливать. В течение года представители лесничества участвуют в сходах с населением по разъяснению заготовки валежника, в том числе.

Чукавин Е.И.:

Проводятся ли совместно с ОГИБДД МО МВД России «Увинский» мероприятия по проверке водителей транспортных средств в части наличия у них сопроводительных документов на перевозимую древесину?

Воробьев Ю.В.:

Рейды проводятся редко, в виду отсутствия представителей ОГИБДД в Сюзунском районе.

Чукавин Е.И.:

Отслеживается ли оплата по административным штрафам, по нанесенному ущербу лесного фонда? Можете ли подготовить и направить справку о сумме возмещенного ущерба лесному фонду от незаконных рубок? Составлялись ли в этом году протоколы по административным правонарушениям на арендаторов лесных насаждений?

Воробьев Ю.В.:

Оплата по административным штрафам отслеживается, оплачивается в срок. Оплата по ущербу, нанесенному лесному фонду отслеживается, но судебные приставы не всегда могут взыскать эту задолженность. Справку о сумме возмещенного ущерба лесному фонду от незаконных рубок предоставим.

В текущем году протоколы на арендаторов лесных насаждений не составлялись, так как проверки лесных участков начинаются в настоящее время. Пока проверялись только физические лица – заготовители.

Решение:

1. Информацию принять к сведению.
2. Рекомендовать Сюзунскому лесничеству подготовить и направить в Прокуратуру Сюзунского района справку о сумме возмещенного ущерба лесному фонду от незаконных рубок.

Руководитель рабочей группы

Н.Г.Никулин

Секретарь рабочей группы

Н.В. Семилит